



平成 26 年 5 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 クリエアナブキ
 代表者名 代表取締役社長 藏 田 徹
 (JASDAQ・コード番号 4336)
 問合せ先 取締役執行役員管理部長 上 口 裕 司
 T E L . 0 8 7 - 8 2 2 - 8 8 9 8 (代 表)

(訂正) 「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成26年5月9日に発表いたしました「支配株主等に関する事項について」について、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

3ページ「4. 支配株主等との取引に関する事項」の記載に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、_____ を付して表示しております。

【訂正前】**3ページ「4. 支配株主等との取引に関する事項」**

(平成 26 年 3 月 31 日現在)

種 類	会社等の名称 または 氏 名	所在地	資本金 または 出資金 (千円)	事業の 内 容 または 職 業	議決権 等 の 所 有 (被所有) 割 合 (%)	関 連 当 事 者 と の 関 係	取引の 内 容	取 引 金 額 (千円)	科 目	期 末 残 高 (千円)
親会社	穴吹興産(株)	香川県 高松市	755,794	不動産 関 連 事 業	(被所有) 直 接 57.23	設備の 賃 借 役員 の 兼 任	建物等 の 賃 借	<u>20,314</u>	差 入 保 証 金	12,814

(注) 1. (株)穴吹ハウジングサービスとの取引に関する事項は、重要性が乏しいため、記載を省略しております。

2. 取引金額については、平成 26 年 3 月期の実績を記載しております。

3. 取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。

4. 各取引の条件は、市場価格を参考に決定しております。

【訂正後】

3 ページ「4. 支配株主等との取引に関する事項」

(平成 26 年 3 月 31 日現在)

種 類	会社等の名称 または氏名	所在地	資本金 または 出資金 (千円)	事業の 内 容 または 職 業	議決権 等 の 所 有 (被所有) 割 合 (%)	関 連 当 事 者 と の 関 係	取 引 の 内 容	取 引 金 額 (千円)	科 目	期 末 残 高 (千円)
親会社	穴吹興産(株)	香川県 高松市	755,794	不動産 関 連 事 業	(被所有) 直 接 57.23	設備の 賃 借 役員 の 兼 任	建物等 の賃借	<u>20,543</u>	差 入 保 証 金	12,814

(注) 1. (株)穴吹ハウジングサービスとの取引に関する事項は、重要性が乏しいため、記載を省略しております。

2. 取引金額については、平成 26 年 3 月期の実績を記載しております。

3. 取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。

4. 各取引の条件は、市場価格を参考に決定しております。

以 上